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令和３年山武市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

１．日 時  令和３年３月23日（火）９：00開催 

２．場 所  教育委員会会議室 

３．招集者  山武市教育委員会 教育長 嘉瀬尚男 

４．議 題 

 

議決事項 

 議案第１号 山武市学校施設長寿命化計画について 
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出席委員  教育長        嘉瀬 尚男 

      教育長職務代理者   小野﨑 一男 

      委員         今関 百合 

      委員         清水 新次 

      委員         木島 弘喜 

      委員         渡邊 礼子 

 

欠席委員  なし 

 

出席した職員の職及び氏名 

教育部長 小川 宏治 

教育総務課長 嘉瀬 多市 

学校教育課長 越川 幸夫 

学校教育課指導室長 髙野 隆博 

学校再編推進室指導主事 石橋 眞人 

生涯学習課長 神谷 英典 

スポーツ振興課長 大谷 広貴 

 

事務局 

教育総務課副主幹 鵜澤 秀己 

教育総務課総務企画係主事 齋藤 未希 
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◎開  会  午前９時00分 

教育長  臨時の教育委員会議をさせていただきたいと思います。 

 前回の教育委員会第３回定例会でご協議いただいた内容を、本

年度中に、皆さんのご承認を得たいということで、今回、早くに

お集まりをいただいております。慎重なご審議をお願いいたしま

す。 

 それでは、ただ今から令和３年教育委員会第２回臨時会を開会

いたします。 

                                      

◎日程第１ 会議録署名人の指名 

教育長  日程第１、会議録署名人の指名ですが、本日は渡邊委員、お願

いいたします。よろしくお願いします。 

 

渡邊委員  はい。 

 

教育長  それでは、議事に入ります。 

                                      

◎日程第２ 議決事項 

○議案第１号 山武市学校施設長寿命化計画について 

教育長  日程第２、議決事項。議案第１号、山武市学校施設長寿命化計

画について、提案理由の説明をお願いいたします。 

 教育総務課長、お願いします。 

 

教育総務課長  議案第１号についてご説明させていただきます。 

 まず、提案理由は、公共施設、インフラ資産の更新、改修等を

実施するため、市の定めた山武市公共施設等総合管理計画に基づ

く学校施設の整備内容や時期、費用等を表した計画を策定するた

めでございます。 

 教育委員会第３回定例会でご協議いただいた内容から一部を変

更しましたので、その変更点についてご説明いたします。 

 変更点は、計画の資料２ページ目のところです。そこに赤字で、

１－４、計画期間のところですが、令和３年度から令和12年度ま

でという、「まで」を赤字で入れさせていただきました。 

 １－５の対象施設は、「本市が所有する」となっていたものを、

「本市が管理する」。この全体の中で、ほとんど管理という言葉

を使っていますので、その整合性を取るために、「本市が管理す

る」といたしました。 
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 また、ページを開いていただいて、資料18ページ、タブレット

では若干ページ数が変わると思いますが、３－５の健全性及び劣

化状況等の評価結果ということで、一覧表になっています。 

 その表の中で、ピックアップしてありますが、新日向小学校の

外壁の劣化状況、ＢからＡに変えました。３月で工事が完了しま

したので、今日、見てもらいますが、外壁はきれいになっていま

すので、Ｂだとちょっと芳しくないので、Ａに変えました。そこ

だけ変更させてもらいました。 

 先ほど、小野﨑委員からご指摘いただきました、この資料です

と24ページの②改修時期の設定で言葉尻は、業者と調整していま

すので、それについては、後ほどご回答させてもらいます。 

 以上、変更させていただいたところです。それ以外は、前回と

変えているところはございません。よろしくお願いします。 

 以上となります。 

 

教育長  ありがとうございます。 

 ただ今説明がありました、何点か、若干の修正がありましたが、

それ以外のところは、前回協議の内容と変わっていないというこ

とです。 

 いかがでしょうか。これについて、ご覧いただいて、何か気が

ついた点等、ありますか。 

 

小野﨑委員  費用が掛かると思ったのが一番です。80年もたせるように努力

してください。 

 

教育長  よろしいですか。 

 

教育総務課長  もう一点。小野﨑委員がおっしゃったように、80年というお話

がありましたが、当時、これは本当に、今から50年前で、そうい

うことを考えてございませんでした。ですから、ちょっと間取り

はあまりよくございません。 

 しかし、今の技術は、間取りを小さくしたいところは、増築す

ることもできますし、例えば、松尾小学校であるならば、今、間

取りがある程度自由にできるような造りにしてありますので、将

来を見据えた形で取り組んでいますということは申し伝えますの

で、よろしくお願いします。 
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清水委員  間取りは重要ですね。ましてコロナ対策がありますから、今日

の新聞でも、広くとるような、そんな記事が出ていました。 

 

教育長  よろしいですか。 

 

 （「はい」の声あり） 

教育長  それでは、お諮りします。本議案に賛成する委員の挙手をお願

いいたします。 

 

 （賛成者挙手） 

教育長      挙手全員です。よって、本議案は原案のとおり可決いたします。 

                                      

教育長  その他事項として、ほかに何かございますか。 

 特にありませんか。 

 

 （「はい」の声あり） 

教育長  それでは、以上で教育委員会第２回臨時会を終了いたします。

お疲れさまでした。ありがとうございました。 

                                      

◎閉  会  午前９時05分 
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